

新一年·大家说

编者按

擘画新蓝图,奋进新征程。2025年是全面贯彻党的二十届三中全会精神的重要之年,是“十四五”规划的收官之年,是“十五五”规划的谋篇布局之年,也是南阳高质量建设现代化省域副中心城市的关键之年,做好金融工作意义重大、至关重要。

新的一年,孕育着新的希望和憧憬,也是各单位奋进逐梦的新征程。新年伊始,在拼经济、拼发展的新形势下,本报特别策划推出《新一年·大家说》栏目,面向全市金融行业征集寄语,通过南阳金融行业的回望总结和对新一年的展望,为崭新的2025年加油,为新征程喝彩,携手推动南阳金融行业高质量跨越发展。

奋楫争先破浪行 书写精彩新答卷

中国太保寿险南阳分公司党委书记、总经理 王彦

龙腾四海山河秀,蛇舞九州气象新。新年伊始,我谨代表中国太保寿险南阳分公司全体干部员工,向关心、支持公司发展的广大客户和社会各界人士,致以诚挚的祝福和新春的问候!

2024年,中国太保寿险南阳分公司在市委、市政府及上级公司的坚强领导下,稳中求进、砥砺前行,以高质量党建推动高质量经营发展,交出了一份破浪前行、稳中有进的精彩“答卷”。

2025年是“十四五”规划的收官之年,也是将全面深化改革推向纵深的关键之年。公司将以建设金融强国为目标方向,以做好金融“五篇大文章”为行动自觉,坚持以守护人民美好生活为使命,全心全意锻造高品质服务能力,更好地为广大客户提供优质的健康、医疗、养老和财富管理等服务,努力打造有责任、有智慧、有温度的“太保服务”品牌,为实现南阳高质量跨越发展、加快建设现代化省域副中心城市贡献力量。

金融为民守初心 砥砺前行谱新篇

平安产险南阳中支总经理 安建伟

日月其迈,时盛岁新。新年伊始,我谨代表平安产险南阳中支全体干部员工向社会各界关心和支持公司发展的领导、朋友们致以最诚挚的美好祝福!

2024年,平安产险南阳中支坚定践行金融政治性、人民性,不断迈向高质量发展。一年来,我们积极服务国家战略,全面投入乡村振兴工作,升级打造“保险+”振兴保产业帮扶模式,累计为农户提供超5015.5万元风险保障;持续创新绿色保险供给,切实守护绿水青山。

一年来,我们积极服务实体经济,推出小微企业专属保险,累计为3102家小微企业及个体工商户提供超360亿元风险保障。我们积极服务社会,坚持以客户为中心,针对专精特新、科技型中小企业等科技企业开展风险减量服务。我们全心服务广大车主,打造全流程极致线上投保理赔体验,为平安好车主注册用户提供更省心、省时又省钱的一站式车服务,2024年车险理赔金额超3.5亿元,赔付件数超3.4万件,受到广大车主的好评。

拼搏奋进勇作为 不负春光开新局

太平人寿南阳中支总经理 曹晶

祥龙贺瑞辞旧岁,金蛇呈祥启新程!新年伊始,我代表太平人寿南阳中支,向广大市民和亲爱的客户朋友们,送上最真挚、最热烈的新春祝福!

过去一年,我们聚焦服务国家战略,秉持“央企情怀、客户至上、创新引领、价值导向”,坚定不移实施高质量发展战略,我们坚守初心,勇担社会责任,积极作为,努力为南阳的发展贡献力量。

在金融知识普及的道路上,我们深入广场、社区等基层一线,开展金融知识“五进入”活动,通过生动的案例、细致的讲解,向群众普及防范电信诈骗、远离非法集资、警惕养老骗局等金融安全知识,为守护大家的“钱袋子”全力以赴,有效提升了市民的金融素养和风险防范意识。

新的一年,我们将继续以客户为中心,以市场为导向,以创新为动力,以服务为保障,团结发展、务实担当、勇于争先,为南阳建设现代化省域副中心城市添砖加瓦。

聚焦主业优服务 砥砺前行新征程

瑞众保险南阳中支党支部书记、总经理 黄永杰

冬至阳生,岁回律转。新年伊始,我谨代表瑞众保险南阳中支全体员工,向长期以来关心和支持我们的广大客户和社会各界人士致以最诚挚的美好祝福!

回首过去一年,我们始终秉持“诚实守信、客户至上”的服务理念,践行保护消费者合法权益的企业责任,打造一站式空中服务平台,实现保险服务线上化、无纸化、移动化、数字化、智能化,让瑞众有温度、有力度、有速度的服务深入人心。同时积极参与社会公益活动,通过圆梦行动、重阳行动等一系列爱心活动,为家庭困难儿童和抗战老兵等群体送去了温暖与关爱,赢得了社会各界的广泛赞誉。

在新的一年里,我们将积极响应国家政策和监管要求,扎实推进基层党建工作,以高质量党建引领公司高质量发展,以更加饱满的热情和坚定的信心,迎接新的挑战,抓住新的机遇,为公司高质量发展贡献更多的智慧和力量,共创美好未来。

勇毅前行新征程 踔厉奋发向未来

平安人寿南阳中支总经理 林辉

岁序更迭,华章日新。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表平安人寿南阳中心支公司向关心、支持公司发展的广大客户和社会各界人士致以诚挚、美好的祝福!

2024年,平安人寿南阳中支全年理赔件数25606件,理赔金额1.61亿元,豁免保费2334.99万元,日均理赔70件,日均赔付金额44万元。

2024年,平安人寿南阳中支持续推动居家养老特色项目,全面落地“保险+居家养老”权益,164位新客户获得该权益。

2024年,平安人寿南阳中支积极投身公益事业。采购扶贫助农产品7万元;为唐河县少拜寺镇和大河屯镇捐赠救灾物资4万元;为南召平安希望小学捐赠价值10万元物资,以实际行动践行企业责任。

在新的一年里,平安人寿南阳中支将在各级监管单位的引领下,持续深入推进改革转型,坚守“金融为民”初心,稳步迈向高质量发展,继续为客户提供更加省心、省时、省钱的产品和服务,成为更多家庭幸福生活的守护者。

笃行实干践初心 稳健发展担使命

长生人寿南阳中支总经理 母其奎

祥龙辞旧岁,金蛇送福来。新年伊始,我谨代表长生人寿南阳中支向广大客户、合作伙伴和社会各界人士致以最诚挚的新年祝福!向各位辛勤奋战在各条战线的长生同仁致以新年的问候和祝福!

2024年,我们的彩虹桥产品凭借其卓越的性能和优势,获得了2024年卓越竞争力产品的殊荣。此次获奖,不仅是对彩虹桥产品的高度认可,更是对我们长生人寿一直以来坚持以客户需求为导向,不断创新和提升产品服务质量的肯定。

展望2025年,我们满怀信心与期待。我们将继续秉持“以人为本,客户至上”的宗旨,加大产品研发和创新力度,进一步优化和完善产品体系,为客户提供更多优质、个性化的保险产品和服务。我们将不断提升服务质量和效率,加强团队建设和专业培训,以更加专业、热情、周到的服务,回馈广大客户。同时,我们也将积极履行社会责任,关注社会民生,为构建和谐社会的贡献自己的力量。③4

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办